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 الدروس أسئلة  إجابات    

 التأكسد والاختزال الذاتي 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 : (1)ل سؤا

 ا:تليهب عن الأسئلة التي يثم أج ،يةلتالت االتفاعلا درسأ

-
2PO2+ H 3PH → 4) PA 

-2
3+ SeO -2Se →) Se B 

-
3+ BrO -Br → 2) BrC 

 .تمثل تفاعلات تأكسد واختزال ذاتي سابقةت البيّن أن التفاعلاأ -1

 ؟اد تأكسدهعن البروموم، ويلينيسالكل من الفسفور، والتغير في عدد تأكسد  أحدد -2

 

 

 

 

 .(1+إلى  0)من   1التغير في عدد تأكسد الفسفور عند تأكسده = 

 

 

 التأكسد/تأكسد/عامل مختزل زيادة في عدد 

-
2PO2H    +      3PH                          4P 

 

 نقصان في عدد التأكسد/اختزال/عامل مؤكسد 
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 .(4+إلى  0)من  4التغير في عدد تأكسد السيلينيوم عند تأكسده = 

 

 

 

 .(5+إلى  0)من  5التغير في عدد تأكسد البروم عند تأكسده = 

 

 

 

 

 

 

 

 زيادة في عدد التأكسد/تأكسد/عامل مختزل 

-2
3SeO     +      -2Se                          Se 

 

 نقصان في عدد التأكسد/اختزال/عامل مؤكسد 

 زيادة في عدد التأكسد/تأكسد/عامل مختزل 

-
3BrO     +      -Br                          2Br 

 

 نقصان في عدد التأكسد/اختزال/عامل مؤكسد 


